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Διάκριση των μαθητών του τμήματος Γαλλικών  Στ2 

στον Εθνικό Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας 2022 

Εθνικός Διαγωνισμός Γαλλοφωνίας 2022: 

Ένα παριζιάνικο ζωολόγιο 

 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, το Γαλλικό Ινστιτούτο 

Ελλάδος προσκάλεσε μαθητές και μαθήτριες όλων των 

επιπέδων αλλά  και εκπαιδευτικούς να συμμετάσχουν 

στον Εθνικό Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας 2022 και να 

κάνουν, με αυτή την αφορμή, μια βόλτα στα είκοσι 

διαμερίσματα του Παρισιού, μέσα από ένα ζωολόγιο 

πραγματικών και φανταστικών πλασμάτων. 

 

 

 

 

 

 

Το σχολείο μαςδέχτηκε αυτήν την πρόσκληση/ πρόκληση. 

Οι μαθητές  του τμήματος Γαλλικών  Στ2 με την 

καθοδήγηση της εκπαιδευτικού των Γαλλικών, Θώμης 

Τσομπανίδου και του εκπαιδευτικού των καλλιτεχνικών, 

Βασίλη Νάστου   συμμετείχαν στον Πανελλήνιο 

Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας 2022, στο επίπεδο Α2 και 

διακρίθηκαν ανάμεσα σε 6000 μαθητές και πάνω από 

300 συμμετοχές. 
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Να πως εργαστήκαμε! 

Αρχικά εμπνευστήκαμε την μασκότ της τάξης μας, μια 

όμορφη και πανέξυπνη αλεπού, 

την MadameFoxieRenardeau, την παρουσιάσαμε σε ένα 

κείμενο στα γαλλικά με τη μορφή βιογραφικού 

σημειώματος και σκεφτήκαμε το σλόγκαν που έπρεπε να 

τη συνοδεύει. 

Στη συνέχεια, ήρθε η ώρα της κατασκευής! Η 

MadameFoxieRenardeau «γεννήθηκε» στο εργαστήριο 

των καλλιτεχνικών του σχολείου μας από παλιές 

εφημερίδες και χρώματα! 



4ο Δημοτικό Σχολείο Τρίπολης           

Τέλος, την φωτογραφίσαμε να μας συνοδεύει στην σχολική 

καθημερινότητα μας: στο προαύλιο, στην τάξη των 

γαλλικών και στο εργαστήριο των καλλιτεχνικών, στον 

χώρο εισόδου του σχολείου!  

Η όλη διαδικασία της ολοκλήρωσης της συμμετοχής μας 

ήταν μια όμορφη, συλλογική δουλειά που ανέδειξε τη 

γλωσσική αλλά και την καλλιτεχνική δημιουργικότητα 

των παιδιών! Ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία για όλους και 

η διάκρισή μας ήρθε σαν επισφράγισμα στη χαρά της 

δημιουργίας! 

Alors, un GRAND BRAVOà tous !!!! 

 

 

 


